







1973-2021

सम्पादक की क्लम से

अमेरिका, तालिबान, विपक्ष

अमेरिका का अफगानिस्तान से चले जाना या यूँ कहिये कि भाग जाना दुनिया को अच्छा नहीं लगा। तालिबान का राज कैसा रहेगा, अभी इस बात ही का चर्चा है। भारत में विपक्ष ने भी इस बारे में सरकार को मशवरे दिए हैं। अमेरिका, किसी देश से पहली बार भागा है, ऐसा भी नहीं है। अफगानिस्तान में अमेरिका की फैलाई ऐसी अफरातफरी ने पहली बार है और न अफगानिस्तान इसका शिकार बनने वाला पहला देश। दूसरे विश्वयुद्ध के बाद कम से कम चार बड़े मौकों पर अमेरिका चार देशों से इसी तरह निकल चुका है। 19 साल की भीषण बमबारी और आधुनिक हथियारों के बावजूद उत्तरी वियतनाम की कम्युनिस्ट सेना से जंग में 58 हज़ार अमेरिकी सैनिक मारे गए। अमेरिका में युद्ध के खिलाफ प्रदर्शन होने लगे। ऐसे में पेरिस शांति समझौते के नाम पर 1973 में अमेरिकी सेना वियतनाम से निकल गई। भागते अमेरिकियों को वह तस्वीर महाशक्ति की हार का प्रतीक बन गई। आप या तो हमारे साथ या हमारे खिलाफ हैं। 9/11 के भीषण आतंकी हमले के बाद अमेरिकी राष्ट्रपति जॉर्ज बुश ने 21 सितंबर 2001 को यह बयान दिया और इसकें ठीक 15 दिन बाद अमेरिकी विमानों ने अफगानिस्तान में बम बरसाने शुरू कर दिए। आज करीब 20 बरस बाद वही अमेरिका अफगानिस्तान से भाग खड़ा हुआ है। काबुल समेत तकरीबन पूरा अफगानिस्तान फिर उसी तालिबान के कब्जे में है, जिसके खिलाफ अमेरिका ने बार और बार आतंकी के खिलाफ जंग छेड़ी थी। अमेरिका के अफगानिस्तान से जाने के फैसले से आम अफगानी इस कदर बेचैन हैं कि वो अपने ही देश से भागने के लिए उड़ते हवाई जहाज के लैंडिंग गियर में बैठकर जान गंवाने से भी नहीं चूक रहा। 1961 में फिदेल कार्डो का तख्ता पलटने के लिए अमेरिका के सीआईए के जॉर्ज गिंस को खाड़ी के रास्ते हमला किया। इसके लिए सीआईए ने फिदेल के विरोधियों को ट्रेनिंग और हथियार दिए। जर्मनी हमले से पहले पांच अमेरिकी विमानों से बमबारी की गई। इनमें तीन विमानों को बच्युवा ने मार दिया। योजना के मुताबिक हमलावरों को मदद के लिए अमेरिका को दूसरे चरण की बमबारी करनी थी, मगर हमला फेल होना देख अमेरिका मुकाम गया और उसे शर्मनाक हार का सामना करना पड़ा। 1993 में सोमालिया की राजधानी मोगादिश में ब्लैक हॉक हेलिकॉप्टर गिराए जाने की घटना को भी अमेरिका की हार के प्रतीक के रूप में देखा जाता है। इस युद्ध में अमेरिका के 19 सैनिक मारे गए और 73 सैनिक घायल हुए। इस घटना के बाद अमेरिका की नीति में बदलाव आया और उसने सोमालिया से यूएन मिशन वापस लेने का फैसला किया। 16 अगस्त 2021 का दिन अफगानिस्तान के इतिहास में दर्ज हो गया है। जब तालिबान ने अफगानिस्तान की राजधानी काबुल पर भी कब्जा कर लिया। पिछले 20 सालों से अफगानिस्तान में सैन्य अभियान चला रहा अमेरिका, अफगानिस्तान से उठते पैर भाग रहा है। अब दुनिया को चिन्ता है कि अफगानिस्तान आतंकीयों का अड्डा बन जाएगा। पाकिस्तान, जो कि तालिबान का समर्थक नरक रहा है, उसे भी नुकसान उठाना पड़ सकता है। भारत स्थिति पर नजर रखे हुए है। इन सालों में भारत ने अफगानिस्तान में करीब 500 छात्रों-बढ़ी परियोजनाओं में निवेश किया है, जिनमें, स्कूल, अस्पताल, स्वास्थ्य केंद्र, बच्चों के होस्टल और पुल शामिल हैं। यहाँ तक कि भारत ने अफगानिस्तान में गणतंत्र की निशानी के तौर पर खड़ा संसद भवन, सलमा बांध और ज़राज़-देलाराम हाइवे में भी भारी निवेश किया है। इसके अलावा भारत करोड़ों रुपये निवेश कर इरान के चाबहार बंदरगाह के विकास का काम कर रहा है, जिसे जोड़ने वाली सड़क अफगानिस्तान से होकर जाती है। अब कुछ नहीं पता कि इन परियोजनाओं का भविष्य क्या होगा। अगर इन परियोजनाओं को नुकसान पहुंचा, तो हानि आम नागरिकों ही को होगी। जानकार कह रहे हैं कि भारत का नुकसान इससे नहीं अधिक है, क्योंकि तालिबान के सत्ता में आने से अफगानिस्तान में उम्माका प्रभाव खत्म भी हो सकता है। भारत इस पूरे मामले में कैसी प्रतिक्रिया देता है ये उस बात पर निर्भर करेगा कि तालिबान भारत के प्रति क्या रुख अख्तियार करता है। भारत की विपक्षी पार्टियाँ मोदी सरकार को मशवरे दे रही हैं। अखिलेश यादव ने टवीट करते हुए लिखा कि, भारत सरकार को वहाँ फैसे भारतीयों की सुरक्षा के लिए तुरंत इंतजाम करने चाहिए। हर भारतीय का जीवन बचाना सरकार का कर्तव्य है। उनके इस टवीट पर लोग उन्हें ही टोल करने लगे। एक ट्विटर अकाउंट से कमेंट किया गया है कि क्यों नहीं लादेन साहब के चहेते आजम खान को भेज देते, वहाँ शान्ति बहाली का पैगाम लेकर। टवीट करने वाले को पता नहीं कि आजम खान अन्दर हैं। एक ट्विटर अकाउंट से कमेंट आया कि समाजवादी पार्टी के सभी छोटे बड़े नेताओं को मिलकर अफगानिस्तान जाकर तालिबान से बात करनी चाहिए दुनिया में समाजवादी बचस्य बड़ेगा और अफगानिस्तान में शांति स्थापित होगी। एक ट्विटर यूजर अपनी प्रतिक्रिया देते हुए लिखते हैं कि जिनसे प्रदेश तो संभाला नहीं गया, वह अब अंतरराष्ट्रीय संगठनों की बात करते हैं, जबकि उनको मालूम है कि देश के प्रधानमंत्री इन सब चीजों के लिए सक्षम हैं, उसके बाद भी ज्ञानवर्धन करने के लिए आ जाते हैं लोग। एक ट्विटर अकाउंट से लिखा गया कि सपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष जी निश्चित रहिये ये मोदी सरकार है, जिसने अफगानिस्तान से सुरक्षित भारत वापस लाया था, ये अफगानिस्तान में फैसे भारतीयों को सक्षम भारत ले आएगी। हँ आप सोशल मीडिया पर समय व्यतीत करते रहें बाकी आपके बस का कुछ है नहीं। एक ट्विटर यूजर लिखते हैं कि लेकिन नरेंद्र मोदी तो तानाशाह है, फिर क्यों मदद मांग रहे हो।

चार तीर

सुनील 'उत्सव' 'बात' 'उपहार' 'जहालत' 'नेता'

कहाँ क्या बात कहनी है, पता इनको नहीं होता, इन्हें ही लोटकर मिलाता, ये जो उपहार करते हैं। जहाँ से बात कोई भी, कभी अच्छी नहीं करते, जहालत से धिरे नेता, सदा बकवास करते हैं।

जनप्रतिनिधियों के प्रतिनिधियों की ब्लॉक में नो एंट्री की मांग को लेकर जारी रहा धरना

बुढ़ाना, 17 अगस्त (बु.)। ग्राम पंचायत अधिकारी ग्राम विकास अधिकारी समन्वय सचिव विकास खंड बुढ़ाना के तत्वावधान में आज मंगलवार को दूसरे दिन भी ग्राम पंचायत अधिकारियों और ग्राम विकास अधिकारियों ने बुढ़ाना ब्लॉक परिसर में धरना प्रदर्शन किया और कामकाज बंद रखा। मिली जानकारी के अनुसार आज मंगलवार को दूसरे दिन भी उक्त अधिकारियों का धरना प्रदर्शन जारी रहा, जिसमें समिति के अध्यक्ष संजीव कुमार और मंत्री गहलू आर्य ने संयुक्त रूप से एक ज्ञापन जारी करते हुए बताया कि विकास खंड बुढ़ाना में कार्यरत शासकीय कर्मचारियों के विरुद्ध फर्जी मुकदमें दुरुवहार और दबाव डालकर गैर कानूनी कार्य करने की कोशिश के विरोध में सम्पूर्ण कार्य बहिष्कार व अनिश्चितकालीन धरना विकास खंड बुढ़ाना परिसर में किया जा रहा है। कर्मचारियों ने मांग की कि कर्मचारियों के विरुद्ध कार्ययें गये फर्जी व झूठे मुकदमें वापस लिये जाएं तथा प्रकरण की निष्पक्ष जांच कराई जाए, झूठे मुकदमों में फंसाने के दोषी व्यक्तियों के विरुद्ध कड़ी कानूनी कार्यवाही की जाये, विकास खंड बुढ़ाना परिसर में कर्मचारियों से अभद्रतापूर्ण भाषा का प्रयोग करने व दुरुवहार करने वाले किसी भी जनप्रतिनिधि के प्रतिनिधि का पूर्णतया प्रवेश निषेध किया जाये और जो भी शासकीय कार्य होता है, उसके लिये जनप्रतिनिधि ही विकास खंड में सम्पर्क करें न उनके प्रतिनिधि। विकास खंड बुढ़ाना में कार्य करने वाले सम्मत कर्मचारियों को बाहरी व्यक्तियों से सख्ता सुनिश्चित की जाये। उक्त मांगों को लेकर बीजे कल सोमवार से पूर्ण कार्य बहिष्कार व अनिश्चितकालीन धरने पर रहेंगे। जब तक कि उक्त समस्ययाओं का पूर्णकालीन समाधान न कर दिया जाये। यहाँ पर सभी नारा प्रदर्शकों की लिस्ट है। इस दौरान यहाँ पर मुख्य रूप से धरना-प्रदर्शन करने वालों में मोहन, निमित्त, आनन्द प्रकाश, सुन्दर, विकास, प्रियंका, जितेंद्र, मुकुल वशिष्ठ, अरविश, मोहित, अनिल, आर्यन, फसल अली, योगेंद्र, सुशील त्यागी, शम्भूदा, अनुज, बसंत, सचिन और वासुदेव आदि अधिकारी और कर्मचारियों की मौजूदगी रही। उल्लेखनीय है कि तीन दिन पहले भसाना गांव की महिला प्रधान के पति को ब्लॉक के किसी अधिकारी ने अपने कर्मचारियों की मदद से मामूली बात पर पिटाई कर दी थी। तब पुलिस ने इस घटना की रिपोर्ट दर्ज कर दी थी। इस रिपोर्ट के दर्ज होने पर अधिकारी ब्लॉक रिपोर्ट दर्ज कराने वालों के खिलाफ ब्लॉक में दो दिन से धरने पर हैं।



जिला विद्यालय निरीक्षक कार्यालय पर शिक्षामित्र सीएम को पत्र भेजते हुए।

जाह्नवीर की म्हाड़ी पर चढ़ाए निशान

भोपा, 17 अगस्त (बु.)। भोपा में निर्माणधीन जाह्नवीर गोमा म्हाड़ी पर श्रद्धालुओं ने निशान चढ़ाकर परिवार की सुख समृद्धि की कामना की। मंगलवार को भोपा की नव निर्माणधीन जाह्नवीर गोमा की म्हाड़ी पर सैकड़ों श्रद्धालुओं ने निशान काबुल भगदड़ में मरने वालों की संख्या 10 हुई काबुल, १७ अगस्त (वार्ता/सुनील)। अफगानिस्तान के काबुल अंतरराष्ट्रीय हवाई अड्डे पर वहाँ से निकलने की होंट में मरने वालों की संख्या बढ़कर 10 हो गई और इस घटना में सत आंच घायल हुए हैं। टोलें न्यून से सोमवार को यह रिपोर्ट दी है। रिपोर्ट के अनुसार, इन्हीं अड्डे पर प्रमाणित न बताया कि लोगों को प्रेषण करने वाले विमानों में जगह की उपलब्धता को लेकर जूरी सुचना मिली और वे इन्हीं अड्डे पर पहुँचे जहाँ कई उड़ानें पहले ही निरन्तर कर दी गई थीं।

आदर्श समायोजित शिक्षक/शिक्षामित्र वेलफेयर एसोसिएशन उत्तर प्रदेश की पुराने बीएसए कार्यालय पर आहूत हुई

मुजफ्फरनगर, 17 अगस्त (बु.)। आज आदर्श समायोजित शिक्षक/शिक्षामित्र वेलफेयर एसोसिएशन उत्तर प्रदेश की एक बैठक महावीर चौक स्थित पुराने बीएसए कार्यालय पर आहूत की गई। बैठक के उपरांत प्रांतीय कार्यकारिणी के आह्वान पर जिल्हाध्यक्ष मुजीब खान के नेतृत्व में जिला महिला प्रमोरी रीता बालियान के निदेशन में जनपद की २५१ महिला शिक्षामित्रों ने 'राखी भेजी वादा याद दिलाओ' कार्यक्रम के तहत मुख्यालय योगी आदित्यनाथ व प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को राखी भेजकर विधानसभा बुढ़ाना २०१७ के संकेत पत्र में शिक्षामित्रों से जो वादा किया था, उसे याद दिलाया। इस अवसर पर जिला अध्यक्ष मुजीब खान ने कहा कि आदर्श समायोजित शिक्षक/शिक्षामित्रों से वादा किया था कि उत्तर प्रदेश में भाजपा की सरकार बनने पर ३ माह के अंदर अंदर शिक्षामित्रों की समस्याओं का समाधान न्याय उचित तरीके से उत्तर प्रदेश सरकार करेगी, परंतु लगभग ४ वर्ष से उत्तर प्रदेश में भाजपा सरकार होने हुए भी शिक्षामित्रों की समस्याओं का समाधान नहीं हो सका है। महंगाई के इस दौर में रुपये १०००० प्राप्त करने वाला शिक्षामित्र न तो अपने परिवार का भरण पोषण सही प्रकार से कर पा रहा है, न ही बुढ़ाना-पिता का उपचार सही प्रकार से कर पा रहा है और न ही शादी योग्य बहन भेटियों की

शादी धन के अभाव में समय से नहीं कर पा रहा है। उन्होंने जनपद के १४०० शिक्षामित्रों की ओर से मुख्यालय योगी आदित्यनाथ से अक्षयदा लोकर शिक्षामित्रों को सहायक अत्याक पद पर समायोजित किए जाने या समान कार्य समान वेतन की तर्ज पर अध्यापक के समान वेतन सहित ६२ वर्ष की स्थाई सेवा नियमावली बनाई जाने की मांग की है। जनपद की विशेष सलाहकार सुबोध त्यागी, जिला महामंत्री अनिल ठाकुर व नगर अध्यक्ष एकता रानी ने संयुक्त बयान में कहा कि शिक्षामित्रों की भी अध्यापकों के समान १४ आकस्मिक अवकाश व चिकित्सा अवकाश प्रदान किया जाए। शिक्षामित्रों की गिनती भी शिक्षक छात्र अनुपात के रूप में की जाए। उन्होंने मांग की जिन महिला शिक्षामित्रों की शादी हो चुकी है, उनका स्थानांतरण उसी जनपद में किया जाए, जहाँ उनकी शादी हुई है। उनकी प्रमुख मांगों में अध्यादा लोकर शिक्षा मित्रों को शिक्षक पद पर समायोजित किया जाए। ६२ वर्ष तक की उम्र तक सेवा करने की सेवा नियमावली बनाई जाए। शिक्षामित्रों की गिनती भी शिक्षक छात्र अनुपात के रूप में की जाए। शिक्षामित्रों को १४ आकस्मिक अवकाश व शिक्षकों की भांति चिकित्सा अवकाश प्रदान किया जाए। महिला शिक्षामित्र जो मायके में वर्षों से शिक्षण कार्य कर रही हैं, उन्हें सरसुवाल वाले जनपद में समायोजित किया जाए। इस अवसर पर मुख्य रूप से नजमा जैदी, सोमा रानी, राकेश देवी, रविता देवी, शर्मिला देवी, बेबी लता, प्रेरणा त्यागी, अंजू, मालती सिंह, मोनाही, जनपदीय प्रवक्ता मोनिका ठाकरान, जिला कोषाध्यक्ष नीरज त्यागी, सोनू पवार, नीलम तोमर, मनोज कुमार, जाहिद अली, इंदुप्रताप सिंह, वृजपाल सिंह, गांधीधाम, कविता रानी, संगीता गुप्ता, नजमा प्रवीण, अनिता देवी, मोनिका, रमेश देवी आदि सैकड़ों शिक्षामित्र मौजूद थे।

संरा ने अफगानिस्तान में महिलाओं की स्थिति पर गहरी चिंता व्यक्त की

काबुल, 17 अगस्त (वार्ता)। अफगानिस्तान में कब्जे के बाद तालिबान की ओर से महिलाओं की आवाजाही और सड़कों को फेंशन मॉडल के होटलिंग हटाने के कट्टरपंथी फरमान को लागू करने की खबरें सामने आने के बाद संयुक्त राष्ट्र महासभा के यूएनएन के सदस्यों और लड़कियों के खिलाफ मानवाधिकारों के उल्लंघन को रिपोर्ट पर गहरी निर्यात व्यक्त की है। यूएनएन ने ट्वीट कर कहा, 'संरा अफगानिस्तान की महिलाओं और लड़कियों के खिलाफ मानवाधिकारों के उल्लंघन के उल्लंघन के बारे में अत्यधिक चिंतित है, जो फिर से स्वतंत्र दिनों के लीटने से भयभीत है। वे अपने सम्बन्ध के लिए अंतराष्ट्रीय समुदाय की और निगाहें जमाए हुए हैं। हमें उन्हे निर्यात नहीं करना चाहिए।' 'नोबेल पुरस्कार विजेता मलाला युसुफजई ने भी अफगानिस्तान की महिलाओं की स्थिति पर चिन्ता व्यक्त की है और संयुक्त राष्ट्र सुरक्षा परिषद में महिलाओं, लड़कियों और अल्पसंख्यकों की सुरक्षा के लिए एक प्रस्ताव पारित करने की आशा है। विभिन्न मीडिया आउटलेट्स रिपोर्ट में बताया कि अफगानिस्तान सरकार तख्ता पलट के बाद रिवाज को कट्टरपंथी तालिबानी समूह ने अफगानिस्तान पर नियंत्रण करने के बाद देश में

नर्वे की प्रधानमंत्री एर्ना सोलबर्ग के जबबामें पाकिस्तानी लड़कियों की शिक्षा अधिकार कार्यक्रमों (मलाला युसुफजई) ने कहा, 'प्रधानमंत्री आपके सहयोग के लिए धन्यवाद और संयुक्त राष्ट्र महासभा के अल्पसंख्यकों और अल्पसंख्यकों की मानवाधिकारों की मुद्दा रखने के लिए धन्यवाद जो मैं अफगानिस्तान में महिलाओं से सुन रही हूँ। मैं सुरक्षा परिषद में अफगान महिलाओं, लड़कियों और अल्पसंख्यकों की सुरक्षा के लिए एक प्रस्ताव पारित करने का आग्रह करती हूँ। इससे पहले प्रधानमंत्री सोलबर्ग

ने उन्हे महिलाओं और लड़कियों के अधिकारों की वकालत करने और अफगानिस्तान में नारिकों की सुरक्षा के लिए धन्यवाद दिया था। उन्होंने कहा 'सुरक्षा परिषद में हमारे काम में आपके आह्वान पर नर्वे प्रधानमंत्री के सहयोग के लिए धन्यवाद जो मैं अफगानिस्तान में महिलाओं से सुन रही हूँ। मैं सुरक्षा परिषद में अफगान महिलाओं, लड़कियों और अल्पसंख्यकों की सुरक्षा के लिए एक प्रस्ताव पारित करने का आग्रह करती हूँ। इससे पहले प्रधानमंत्री सोलबर्ग

बिडेन ने शरणार्थियों की मदद के लिए किया 50 करोड़ डॉलर का आवंटन

वाशिंगटन, 17 अगस्त (वार्ता/सुनील)। अमेरिकी राष्ट्रपति जो बिडेन ने अफगानिस्तान से आये शरणार्थियों की मदद के लिए 50 करोड़ डॉलर की राशि के आवंटन का फैसला किया है। श्री बिडेन ने विदेश मंत्री अंटी ब्लिंकें को पत्र में कहा 'मैं एतद द्वारा निर्धारित करता हूँ कि शरणार्थियों, संघर्ष के शिकार लोगों और अफगानिस्तान में मौजूदा स्थिति के परिणामस्वरूप खतम में चिरे लोगों की अप्रत्याशित तात्कालिक शरणार्थी एवं प्रवासन संबंधी जरूरतों को पूरा करने के उद्देश्य से अमेरिकी आयातकालीन शरणार्थी एवं प्रवासन सहायता कोष से 50 करोड़ डॉलर तक की सहायता राशि प्रदान करना राष्ट्रीय हित के लिए महत्वपूर्ण है।'

गौरांग व कनिष्का बने स्टेट चैम्पियंस, ज्योति चैम्पियन गुरु

मुजफ्फरनगर, 17 अगस्त (बु.)। सिप अवेकस सेंटर पर मंगलवार को अर्वाइ सेमिनर का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में तमाम बच्चों को प्रबंधन द्वारा इस बीच उनके बहुरीन प्रदर्शन के लिये पुरस्कार दिए गए। सेंटर की डायरेक्टर डॉ. रिंका एएस गोयल ने बच्चों, अभिभावकों एवं शिक्षकों को उनके द्वारा किए गए बेहतरीन प्रदर्शन की शुभकामनाएं देने के साथ-साथ कि अफगानिस्तान शरणार्थी (सिप अवेकस के गौरांग और कनिष्का को स्टेट चैम्पियंस

जिले में 12,001 लोगों को लगा टीका

मुजफ्फरनगर, 17 अगस्त (बु.)। जनपद में कोरोना की चैन को रोकने की दिशा में शुरू प्रयासों की कड़ी में मंगलवार को जहाँ एक ओर मंगलवार को भी कोई नया कोरोना मरीज न मिलने से राहत रही, वहीं इस बीच जिले में कोरोना वैक्सीनेशन अभियान के बीच विभिन्न केंद्रों पर कुल 12,001 लोगों को स्वास्थ्य विभाग की टीमों ने इस बीच कोरोना का टीका लगाया गया। इस बीच अंतिमलाइन स्लॉट लेकर 18 से 44 आयु वर्ग में 2390 लोगों ने सुरक्षा कार्यों से अपना वैक्सीनेशन कराया। मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ महावीर सिंह चौजदार ने बताया कि जनपद में मंगलवार को कुल 747 लोगों को आर्टीपीसीआर रिपोर्ट प्राप्त हुई, जिसमें तमाम जांच रिपोर्ट निगेटिव रही। इसके अलावा जनपद में कुल 12,001 लोगों को कोरोना मुक्त की दिशा में जारी अभियान के बीच में कोरोना का टीका लगाया। उन्होंने बताया कि टीकाकरण केंद्रों पर इस बीच कुल 9611 लोगों को कोरोना टीकाकरण किया गया, जिनमें से 8763 लोगों को प्रथम डोज तथा 848 लोगों को दूसरी डोज लगाई गई। उन्होंने बताया कि इस बीच जनपद में ऑनलाइन स्लॉट लेकर 18 से 44 आयु वर्ग में 2390 लोगों ने टीकाकरण कराया।

बिडेन ने शरणार्थियों की मदद के लिए किया 50 करोड़ डॉलर का आवंटन

वाशिंगटन, 17 अगस्त (वार्ता/सुनील)। अमेरिकी राष्ट्रपति जो बिडेन ने अफगानिस्तान से आये शरणार्थियों की मदद के लिए 50 करोड़ डॉलर की राशि के आवंटन का फैसला किया है। श्री बिडेन ने विदेश मंत्री अंटी ब्लिंकें को पत्र में कहा 'मैं एतद द्वारा निर्धारित करता हूँ कि शरणार्थियों, संघर्ष के शिकार लोगों और अफगानिस्तान में मौजूदा स्थिति के परिणामस्वरूप खतम में चिरे लोगों की अप्रत्याशित तात्कालिक शरणार्थी एवं प्रवासन संबंधी जरूरतों को पूरा करने के उद्देश्य से अमेरिकी आयातकालीन शरणार्थी एवं प्रवासन सहायता कोष से 50 करोड़ डॉलर तक की सहायता राशि प्रदान करना राष्ट्रीय हित के लिए महत्वपूर्ण है।'

गौरांग व कनिष्का बने स्टेट चैम्पियंस, ज्योति चैम्पियन गुरु

मुजफ्फरनगर, 17 अगस्त (बु.)। सिप अवेकस सेंटर पर मंगलवार को अर्वाइ सेमिनर का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में तमाम बच्चों को प्रबंधन द्वारा इस बीच उनके बहुरीन प्रदर्शन के लिये पुरस्कार दिए गए। सेंटर की डायरेक्टर डॉ. रिंका एएस गोयल ने बच्चों, अभिभावकों एवं शिक्षकों को उनके द्वारा किए गए बेहतरीन प्रदर्शन की शुभकामनाएं देने के साथ-साथ कि अफगानिस्तान शरणार्थी (सिप अवेकस के गौरांग और कनिष्का को स्टेट चैम्पियंस

जिले में 12,001 लोगों को लगा टीका

मुजफ्फरनगर, 17 अगस्त (बु.)। जनपद में कोरोना की चैन को रोकने की दिशा में शुरू प्रयासों की कड़ी में मंगलवार को जहाँ एक ओर मंगलवार को भी कोई नया कोरोना मरीज न मिलने से राहत रही, वहीं इस बीच जिले में कोरोना वैक्सीनेशन अभियान के बीच विभिन्न केंद्रों पर कुल 12,001 लोगों को स्वास्थ्य विभाग की टीमों ने इस बीच कोरोना का टीका लगाया गया। इस बीच अंतिमलाइन स्लॉट लेकर 18 से 44 आयु वर्ग में 2390 लोगों ने सुरक्षा कार्यों से अपना वैक्सीनेशन कराया। मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ महावीर सिंह चौजदार ने बताया कि जनपद में मंगलवार को कुल 747 लोगों को आर्टीपीसीआर रिपोर्ट प्राप्त हुई, जिसमें तमाम जांच रिपोर्ट निगेटिव रही। इसके अलावा जनपद में कुल 12,001 लोगों को कोरोना मुक्त की दिशा में जारी अभियान के बीच में कोरोना का टीका लगाया। उन्होंने बताया कि टीकाकरण केंद्रों पर इस बीच कुल 9611 लोगों को कोरोना टीकाकरण किया गया, जिनमें से 8763 लोगों को प्रथम डोज तथा 848 लोगों को दूसरी डोज लगाई गई। उन्होंने बताया कि इस बीच जनपद में ऑनलाइन स्लॉट लेकर 18 से 44 आयु वर्ग में 2390 लोगों ने टीकाकरण कराया।

जिला पंचायत सदस्य पंडित श्रीभगवान शर्मा के आवास पर हुआ सुंदरकांड पाठ का आयोजन

मुजफ्फरनगर, 17 अगस्त (बु.)। देस, समर्थकों के साथ मिलकर आज मंगलवार के दिन सुख समृद्धि व शांति के लिये सुंदरकांड पाठ में प्रभु का गुणगान किया। सुंदरकांड पाठ पूरा होने में महाआरती की गई, तत्पश्चात प्रभु को भोग लगाया। इसके बाद मंडारों का आयोजन हुआ, जिसमें बड़ी संख्या में श्रद्धालुओं ने प्रसाद ग्रहण किया। इस अवसर पर मुख्य रूप से जिला पंचायत सदस्य पंडित श्रीभगवान शर्मा, सरवट की पूर्ण प्रधान श्रीमती उषा शर्मा, पंडित त्र्यंभुवर्धन शर्मा, चंद्रशेखर शर्मा, समेंद्र शर्मा, सोनाराम प्रजापति, जगनदन शर्मा, विक्रम आचार्य, महेश शर्मा, कमलेश शर्मा, निर्मल सिंह, ईश्वर सिंह सेनी, बालेश वर्मा, रामचंद्र मिश्रा, मीरा मिश्रा, देवी शाह, सोहनवीर सिंह, जयपाल शर्मा, किरणपाल सिंह, राजेश शर्मा, सुभाष शर्मा, रामकुमार शर्मा, सतीश शर्मा, रामहावर सिंह, पुरुषोत्तम सिंह, सेठवाल उपस्थित थे, सोमित शर्मा, रमेश ठाकुर आदि मौजूद रहे।



कार्यालय नगर पंचायत बुढ़ाना, मुजफ्फरनगर

पत्रांक : 249/न.पं.बु./2021-22 दिनांक : 16.08.2021 ई-निविदा आमंत्रित सूचना एतद्वारा समस्त पंजीकृत फर्मों / ठेकेदारों को सूचित किया जाता है कि नगर पंचायत बुढ़ाना में राष्पथित / नगर पंचायत सेवा आयोग के अन्तर्गत निर्माण कार्य हेतु ई-निविदाएं दिनांक 07.09.2021 की अपराह्न 2:00 बजे तक वेबसाइट www.etender.up.nic.in पर ऑनलाइन आमंत्रित की जाती हैं। निविदा अभिलेख एवं शर्तें वेबसाइट www.etender.up.nic.in पर दिनांक 18.08.2021 से 07.09.2021 तक अपराह्न 2:00 बजे तक डाउनलोड/अपलोड कर सकते हैं। सभी निविदादाता दिनांक 07.09.2021 की अपराह्न 2:00 बजे तक उक्त वेबसाइट पर अपनी निविदा दर्द डाल सकते हैं। विस्तृत शर्तें एवं विवरण वेबसाइट www.etender.up.nic.in पर उपलब्ध है।

रस्म तेरहवीं सुनील 'उत्सव' 'बात' 'उपहार' 'जहालत' 'नेता' कहीं क्या बात कहनी है, पता इनको नहीं होता, इन्हें ही लोटकर मिलाता, ये जो उपहार करते हैं। जहाँ से बात कोई भी, कभी अच्छी नहीं करते, जहालत से धिरे नेता, सदा बकवास करते हैं। अत्यंत दुःख के साथ सूचित करना पड़ रहा है कि हमारी पृथ्व माताजी श्रीमती स्नेहलता जैन (पत्नी स्व. श्री सुविनित कुमार जैन) का स्वर्गवास दिनांक 16 अगस्त 2021, दिन सोमवार को हो गया है। प्रभु की ऐसी ही इच्छ थी, जिनकी रस्म तेरहवीं दिनांक : 18 अगस्त 2021, दिन बुधवार को दोपहर 2 बजे, स्थान : दर्पण बैंकट हॉल, मुजफ्फरनगर पर सम्पन्न होगी। शोकाकुल-परिवार— जनेश्वर दास मित्तल (पति) आलोक-निभा मित्तल, आदर्श-निलिमा मित्तल (पुत्र-पुत्रवधु) छवि-विनय गर्ग (पुत्री-दामाद), अक्षित (पौत्र) अनुष्का, अदिति, अन्वेष्वा (पौत्री), चर्ची-अश्वर (नाती-नातिन) एवं समस्त मित्तल परिवार— प्रतिष्ठान— जनेश्वर दास मित्तल, मुजफ्फरनगर नोट : कृपया पगड़ी साथ लाने का कष्ट ना करें। फोन : 9897727755, 8171051500

शोक संदेश अत्यंत दुःख के साथ सूचित करना पड़ रहा है कि मेरी माताजी श्रीमती सख्ता मित्तल (धर्मपत्नी श्री जनेश्वर दास मित्तल) का स्वर्गवास दिनांक : 7 अगस्त 2021, दिन बुधवार को हो गया है। प्रभु की ऐसी ही इच्छ थी। दिवंगत आत्मा की शांति हेतु रस्म तेरहवीं का आयोजन किया : 18 अगस्त 2021, दिन बुधवार को निम्न कार्यक्रमानुसार होगा। कार्यक्रम : बुधवार 18 अगस्त 2021 हवन ..... प्रातः 9 बजे ब्रह्मभोज ..... दोपहर 12 बजे रस्म तेरहवीं ..... अपराह्न 2 बजे स्थान : आशीर्वाद वैलेस, जानसठ रोड, मुजफ्फरनगर शोकाकुल-परिवार— जनेश्वर दास मित्तल (पति) आलोक-निभा मित्तल, आदर्श-निलिमा मित्तल (पुत्र-पुत्रवधु) छवि-विनय गर्ग (पुत्री-दामाद), अक्षित (पौत्र) अनुष्का, अदिति, अन्वेष्वा (पौत्री), चर्ची-अश्वर (नाती-नातिन) एवं समस्त मित्तल परिवार— प्रतिष्ठान— जनेश्वर दास मित्तल, मुजफ्फरनगर नोट : कृपया पगड़ी साथ लाने का कष्ट ना करें।

जिला पंचायत सदस्य पंडित श्रीभगवान शर्मा के आवास पर हुआ सुंदरकांड पाठ का आयोजन मुजफ्फरनगर, 17 अगस्त (बु.)। देस, समर्थकों के साथ मिलकर आज मंगलवार के दिन सुख समृद्धि व शांति के लिये सुंदरकांड पाठ में प्रभु का गुणगान किया। सुंदरकांड पाठ पूरा होने में महाआरती की गई, तत्पश्चात प्रभु को भोग लगाया। इसके बाद मंडारों का आयोजन हुआ, जिसमें बड़ी संख्या में श्रद्धालुओं ने प्रसाद ग्रहण किया। इस अवसर पर मुख्य रूप से जिला पंचायत सदस्य पंडित श्रीभगवान शर्मा, सरवट की पूर्ण प्रधान श्रीमती उषा शर्मा, पंडित त्र्यंभुवर्धन शर्मा, चंद्रशेखर शर्मा, समेंद्र शर्मा, सोनाराम प्रजापति, जगनदन शर्मा, विक्रम आचार्य, महेश शर्मा, कमलेश शर्मा, निर्मल सिंह, ईश्वर सिंह सेनी, बालेश वर्मा, रामचंद्र मिश्रा, मीरा मिश्रा, देवी शाह, सोहनवीर सिंह, जयपाल शर्मा, किरणपाल सिंह, राजेश शर्मा, सुभाष शर्मा, रामकुमार शर्मा, सतीश शर्मा, रामहावर सिंह, पुरुषोत्तम सिंह, सेठवाल उपस्थित थे, सोमित शर्मा, रमेश ठाकुर आदि मौजूद रहे। कार्यालय नगर पंचायत बुढ़ाना, मुजफ्फरनगर पत्रांक : 249/न.पं.बु./2021-22 दिनांक : 16.08.2021 ई-निविदा आमंत्रित सूचना एतद्वारा समस्त पंजीकृत फर्मों / ठेकेदारों को सूचित किया जाता है कि नगर पंचायत बुढ़ाना में राष्पथित / नगर पंचायत सेवा आयोग के अन्तर्गत निर्माण कार्य हेतु ई-निविदाएं दिनांक 07.09.2021 की अपराह्न 2:00 बजे तक वेबसाइट www.etender.up.nic.in पर ऑनलाइन आमंत्रित की जाती हैं। निविदा अभिलेख एवं शर्तें वेबसाइट www.etender.up.nic.in पर दिनांक 18.08.2021 से 07.09.2021 तक अपराह्न 2:00 बजे तक डाउनलोड/अपलोड कर सकते हैं। सभी निविदादाता दिनांक 07.09.2021 की अपराह्न 2:00 बजे तक उक्त वेबसाइट पर अपनी निविदा दर्द डाल सकते हैं। विस्तृत शर्तें एवं विवरण वेबसाइट www.etender.up.nic.in पर उपलब्ध है। Tender Reference 249/NPB/2021-22 Publish Date and Time for Ref. 18/08/2021 at 2:00 PM Last Date and Time for Submission of E-Bids 07/09/2021 upto 2:00 PM E-Bids Security निविदा हेतु भरोहर राशि 10 प्रतिशत E-Tender Document Processing निविदा मूल्य एवं स्कैन किये जाने वाले दस्तावेजों हेतु वेबसाइट पर अपलोड निविदा विवरण/शर्तें देखें। (ओम गिरि) अधिशासी अधिकारी नगर पंचायत बुढ़ाना (बाला त्यागी) अध्यक्ष नगर पंचायत बुढ़ाना

कटर, फिटर हेतु लेडी टेलर का आवश्यकता है



Contact : 9359903394

आवश्यकता है लेडी टीशर्स की



नर्सरी से 5वीं कक्षा के लिए वेतन योग्यतानुसार

SG. Public School (English Medium) Bhopa Road, Makhiyali M. 8979818821, 9119024342

खोया सूचना सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि मेरी सी.बी.एस.ई. बोर्ड नई दिल्ली संस्थागत हाईस्कूल की मुख्य परीक्षा वर्ष 2019 अनुक्रमांक 5435511 लक्ष्य एजुकेशन एण्ड सर्विस स्कूल बहरा, मुजफ्फरनगर से उत्तीर्ण अंकातालिका वास्तव में कहीं खो गई है।

रोहित सिंह पुत्र इसम सिंह 71-हैदरनगर, जलालपुर, कस्बा- बहरा, जिला- मुजफ्फरनगर

